
В рамках Всемирного дня прав потребителей в г. Екатеринбурге проводится конкурс инсталляций на тему «Пластиковые метаморфозы»
Инсталляция - это объемная композиция, созданная из различных готовых материалов и форм и представляющая собой единое художественное целое.
В рамках конкурса участник должен оформить инсталляцию с использованием пластиковых материалов, иллюстрирующую проблему загрязнения окружающей среды пластиковыми отходами.
Инсталляции с заполненной карточкой участника должны поступить до 25 марта в Консультационный пункт для потребителей в г. Екатеринбурге. 
Материалы с карточкой, где указываются Ф.И.О. участника, дата его рождения, адрес, контактный телефон, электронная почта, название инсталяции с описанием её идеи, могут быть переданы как в электронной форме на почту: oezpp_08@66.rospotrebnadzor.ru, так и непосредственно по адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская, 49, каб.3.
Итоги конкурса будут подводиться с 26 марта по 2 апреля, победители награждаются дипломами и подарками.
Более подробно с Положением о конкурсе можно познакомиться на сайте Управления Роспотребнадзора по Свердловской области http://www.66.rospotrebnadzor.ru/523, Консультационного центра для потребителей ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» https://кц66.рф/, а также задать вопросы, связанные с проведением конкурса, будущие его участники могут по телефону (343) 272-00-09.
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